

走进天悦农场

杜集区实验小学小记者 何柳洁

池塘美景

淮纺路小学小记者 高铭

我的家乡在淮北,这里四季景色迷人。在我家附近有一个美丽的池塘。

每次我去池塘边散步,总会被眼前的景色吸引住。你瞧!池塘边长着一棵棵柳树。风一吹,柳枝就抚摸着河面,像是在给自己梳妆打扮,时不时的会用甩头发。

池塘里,还盛开着朵朵美丽的荷花呢!在荷叶的陪伴下,荷花显得更加鲜艳,让我情不自禁地想到了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。在荷花的上面,飞舞着小蜻蜓,他们嬉戏着,打闹着,翅膀发出的嗡嗡声,像是在跟同伴们说:“你来捉我呀!”

这么热闹的局面,怎么会少了青蛙呢?只见他坐在荷叶上,呱呱呱地叫着,像是在给小蜻蜓们助兴。

池塘的景色可真美啊!

指导老师:费均玲

小松鼠过冬

淮纺路小学小记者 王凡少

在一个秋高气爽早晨,小动物们都忙着准备自己过冬的食物。小松鼠们都在收集着松果,当过冬的食物。可是有一个叫豆豆的小松鼠,他整天只顾着玩耍。大家都在劝他:“你不能再这样玩下去了,还是快准备过冬的食物吧!”可是豆豆一点儿都不听,还说:“我这样玩多好呀,你们这样干活不得累死呀!”从此以后,小松鼠们就没有再理过豆豆。

秋天很快就过去了,寒冷的北风呼呼地吹着,天上下起了鹅毛大雪。其他的小松鼠都住在自己温暖的窝里,吃着美味的松果。只有豆豆住在它的树洞里,既没有美味的松果,也没有吃的食物,饿得肚子咕咕直叫。到了晚上,小松鼠果来找豆豆玩,他看见豆豆又冷又饿,急忙从家里拿来一些美味的松果。小松鼠豆豆狼吞虎咽地吃了起来。豆豆难为情地低下了头。

到了第二年的秋天,豆豆每天都去森林里找松果吃,开始准备过冬的食物。因为他知道,只有通过自己的劳动,才不会受冷挨饿。

指导老师:费均玲

花园真美

淮纺路小学小记者 刘辰熙

花园真美啊!我一进去就看见了很多花,有红的,有紫的,有绿的,有黄的,就像一条用五颜六色的花铺成的彩虹桥。

春天花园里的花很美!桃花就像一位小仙子在枝头玩耍。梨花雪白雪白的,像一片片雪花长在枝头。

夏天花园里的花也很美!茉莉花白白的,还有一股淡淡的清香!百合花也很香和茉莉花的颜色一样。

秋天的花园更美!菊花有黄的,红的,橙的。桂花的花像用金子打造的似的,还有一股很浓的香味。

冬天的花园里只有一种花开着,那就是梅花。这让我不禁想起王安石的“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来”。

花园的一年四季可真美啊! 指导老师:费均玲

今天下午第一节课下课,老师通知小记者去天悦农场,虽然两天前我就已经知道了这个消息,但是此时此刻还是既高兴又激动。

我们排好队,依次坐上去往农场的车。一路上的风景好美啊,春姑娘也来迎接我们了。远处的电线上有几个小黑点,那是归来的燕子。

不一会就到了天悦农场,我们先去了西红柿采摘区。西红柿才长出一个个绿果子,只有个别的有点泛红。有的小巧玲珑,有的又大又圆,好期待它们早点成熟。在西红柿的右边还种了花菜呢!同学们仔细地观察着,眼里充满了好奇!

接着我们又到了动物饲养区。那里面有鸡、兔子、小山羊、小毛驴等。我拿起一片叶子去喂可爱的小羊,它津津有味地吃起来,眼睛还看着我,好像在感谢我给它的美食。我还看到一头

与众不同的小毛驴,他不让人摸也不让人喂,真的好有个性。我觉得小毛驴吃东西时头总是扭来扭去的,好奇怪呀!

最后到了游乐场,这里才是我们的世界。我们先玩了毛毛虫爬行比赛,女生队配合得特别好,最后胜出了,我们脸上都洋溢着快乐的笑容。老师又组织了拔河比赛,没想到这次还没使出劲呢,女生队就被一个一个拉倒了,输得真惨啊!还有荡秋千,索道独木桥……我们全都玩了一遍,你看我们班的梁同学热得胀红了脸,但他依然玩得很起劲。老师还给我们拍了好多照片呢!

要返程了,老师整理好队伍,我们恋恋不舍地离开了天悦农场。我的脑海里都是同学们欢快的笑脸,这真是我们最开心的一次旅程!

指导老师:刘伟

淮北市好人故事

杜集区实验小学小记者 宗宝怡

榜样凝聚力量,争做最美少年,坚定跟党走,建功新时代!今天我要讲的是咱们淮北市好人的故事,也是我的榜样,她就是我的姨妈彭雪丽。她是优秀共产党员,是立德树园好园长,还是“淮北市好人”。

作为优秀共产党员,她时刻谨记为人民服务,以党的章程和要求来规范自己的行为,在发扬中华民族优秀传统文化的同时与时俱进;作为金色摇篮幼儿园园长,她加强师德师风建设,以立德树人为使命,培养有理想、有德行、有担当、爱奋斗的社会主义接班人。作为淮北市好人,在2008年,她全力资助一名农村孩子,历经四年助他考上清华大学,而且他现在仍在为祖国做着贡献。给予园里多数幼儿资助金,我时常陪伴我姨妈为孤寡老人、留守儿童送温暖。每当我看到那一张张稚嫩的小脸绽放这世界上最灿烂的微笑,每当我与那布满皱纹的手紧握,每当我与姨妈手牵手踏过那泥泞的小路,我都会觉得我的姨妈是

一位英雄,我是这世界上最幸福的人。

只要老师家里有困难,她就会在第一时间到达,并尽其所能给予物质和精神上的帮助和鼓励。在教学方面她会花费很多财力和物力去帮助老师解疑释惑。她的园所也被评为“立德树人示范园”。

她十年如一日地坚守在教育的第一线,我常常情不自禁地向姨妈累不累,姨妈总是摇摇头微笑着对我说:“没有共产党就没有我们今天的幸福生活,所以我们应当把一切都奉献给党,把爱党爱国爱社会主义的热情传递下去。”我听到总是重重地点着头。

百年光阴,春去冬来,岁月荏苒;

百年风雨,是党用智慧谱写伟大祖国辉煌。

让我们向好人致敬,向党致敬,向祖国致敬。愿我的故事能激励您永远跟党走,奋斗新征程。不忘初心,牢记使命,争做新时代好少年,为振兴中华而奋斗!

指导老师:江影

扩写《磨刀不误砍柴工》

淮纺路小学小记者 贺佳妮

从前有一位老人家,他有两个儿子。大儿子力气大,叫大林。小儿子聪明机灵,叫小林。

有一天,他把两个儿子叫到身边,语重心长地说:“父亲老了,以后砍柴就交给你俩了!”说着老人家从床底拿出一个箱子,拿出两把锈了的柴刀,让他们山上去砍柴。

大儿子拿着柴刀就上山去砍柴了。

小儿子跑到邻居家门前“咚咚咚”敲门说:“大叔,您家的磨石能借我用用吗?”

大叔说:“就在门后面,拿去用吧。”等小林把刀磨的很快就山上砍柴了。

太阳下山了,两人都回来了。大林满头大汗地背着一小担柴,小林却很轻松地背着一大担柴。

老人家问小儿子:“你后上的山,为什么砍的柴比哥哥多呢?”

小林说:“磨刀不误砍柴工啊,刀没磨快怎么能砍那么多柴呢?”

这个故事告诉我们:准备好了工具,掌握好了方法,做事就可以事半功倍。

指导老师:费均玲

石板街之旅

淮纺路小学小记者 赵迪

今天就是一年一度的国庆节。爸爸妈妈告诉我,晚上我们去石板街玩。经过漫长的等待,我们终于高高兴兴地出发了。

石板街人山人海,热闹极了!因为大家走在路上总是拥挤在一起,所以你必须戴好自己的口罩,注意安全!

那里还有许多小吃店。小吃店里的的美食香味扑鼻。我这贪吃的小嘴禁不住诱惑,买了十串香喷喷的烤面筋和一大杯珍珠奶茶,乐呵呵的大口大口地吃着。

再往前走,你瞧!那里竟然还有爸爸妈妈记忆中的“童年小卖部”。这里面的零食我都没见过,更别说吃了。还有一些零食的名字非常奇葩,例如:唐僧肉、侯王丹等。这些童年的零食,不仅味道不错,而且令人充满回忆!

最后我们还是依依不舍地离开了美丽的石板街。 指导老师:费均玲

参观天悦农场

杜集区实验小学小记者 汝博琛

今天下午,我们杜集区实验小学的小记者在淮北市传媒中心老师的带领下参观了天悦农场。

第一节课后,我们就急匆匆地穿上红马甲,背着小黄包,兴致勃勃地坐上了大巴车。汽车在宽阔的马路上行驶了大约十分钟,就到达了目的地。

进了农场大门,我们首先参观了西红柿采摘区。在一个透明的大棚里,碧绿的枝叶间长着许多西红柿,椭圆形的果实大小不一,有的是绿色的,有的绿中带红,有的红彤彤的,像个可爱的小灯笼。接着我们参观了农场的动物繁殖基地,有几只白山羊在草地上悠闲地吃草,一看见我们来了,就立刻跑回了笼子里。其中有一只羊十分好玩,我把食物放在高处,它便快速地趴着台子去吃呢!农场里还有许多兔子,它们都穿着一身雪白的衣服,毛茸茸的,十分可爱。小兔子的两颗红宝石似的大眼睛显得很机灵,我知道它们最喜欢吃胡萝卜和青菜了!我在农场里看见了几头驴子,它们穿着黑灰色的衣裳,大大的耳朵,跟马差不多,就是比马小一点。驴子吃东西时十分大方,当你给它东西时,它便马上咬一口,你的手会因为力度过大而向前伸去。最后我们参观的是游乐园,这里有拔河场地,有毛毛虫比赛场地,还有平衡木、旋转木马……我最喜欢荡秋千了,就找到一个位置坐下来,然后双腿后退一蹬,绳索借助力量划开去,就这样荡来荡去,人像长了翅膀一样在空中飞来飞去,十分好玩。

参观活动结束了,我们恋恋不舍地走出农场的大门,一路三回头地上了大巴车,这真是一次开心活动!

指导老师:黄青